
Beantwoording vraag van de heer Nijboer 

 

In het voorstel staat dat 60% van de inwoners maximaal 6 keer per jaar de grijze container 
aan de weg zet. Is ook bekend hoeveel mensen maximaal 8 keer de container aan de weg 
zet? En hoeveel gezinnen/mensen zetten de container bijna altijd aan de weg; dus elke 
vier weken.  
Hierbij is het jaar 2016 als basis genomen en is af te leiden uit het bijgevoegde staafdiagram 

die bij de raadsstukken zitten.  
 Aantal huishoudens die maximaal 6 maal de container aanbieden op jaar basis: 60%. 

 Aantal huishoudens die maximaal 8 maal de container aanbieden (7 en 8 hierbij opgeteld): 
60% + 14% = 74%. 

 Aantal huishoudens die altijd de container aan de weg zet: 9,5%. 


